

## Emlékeztető

Készült: 2013. november 28-án, 11 óra 30 perckor megtartott megbeszélésen.

Jelen vannak: dr. Papp Antal            jegyző  
                   dr. Altsach Rita        gyermekorvos  
                   dr. Jánosik György    háziorvos

Tárgy: A gyermekorvosi és háziorvosi körzetet érintő körzetesítés

Jelen levők megjelent megegyezés végett, megbeszélésre került, hogy a háziorvosi vegyes körzet megszüntetésre kerül és felnőtt körzetté kerül átalakításra. Ezzel kapcsolatosan a gyermekorvosi körzet megalakítása megtörténik. Ezzel kapcsolatosan érkezik jelzés dr. Jánosik György háziorvostól, mert a körzet átalakítása következtében a gyermekek ambuláns ellátását a jövőben nem tudja elvégezni, arra finanszírozás nem lesz biztosított.

Dr. Jánosik György háziorvos kérése az lenne, hogy néhány utca maradjon meg vegyes körzetben (30 fő 14 év alatti gyermek).

dr. Altsach Rita gyermekorvos heti két alkalommal; hétfőn és csütörtökön 8 – 11 óráig, illetve csütörtökön 11 órától egészséges (tanácsadás, oltás) rendelés van. A doktornő a felvetett kérdésre azt mondta, hogy a munkáját elvégzi maradéktalanul, vállalja, hogy a településen a gyermekek orvosi ellátásra teljesüljön.

Azt nem tudja vállalni, hogy vegyes körzet legyen, a gyermekkörzet kialakításához ragaszkodik.

A gyermekorvos vállalja, hogy feladatát ellátja, elérhetősége biztosított.

dr. Altsach Rita gyermekorvos ragaszkodik ahhoz, hogy a háziorvosi vegyes körzet minősüljön át felnőtt körzetté a megkötött szerződésben foglaltak szerint.

dr. Jánosik György háziorvos kéri, hogy a körzethatárokat módosítsa a képviselő-testület az eddig kialakult, ellátott betegszámhoz (kártyaszámhoz) igazítva. Továbbá kéri, hogy az ÁNTSZ engedély kerüljön felülvizsgálatra, mivel szerződésmódosítás történik, így az ÁNTSZ-nek ki kell jönnie ellenőrizni, aminek következtében nem biztos, hogy a működési engedélyt megadják a rendelő jelenlegi állapotára tekintetere (akadálymentesítés, stb.). Változtak az előírásokra vonatkozó jogszabályok. A legutóbbi ÁNTSZ ellenőrzés során két év türelmi időt adtak.

A jelen lévők az emlékeztetőt elolvasva, egyetértve írták alá.



